	                                   Curso 2º Bachillerato. Historia de España

	Contenidos

0: Cómo se escribe la Historia criterios comunes. Bloque 1: La Península Ibérica desde los primeros humanos hasta la desaparición de la monarquía visigoda (711) Bloque 2: La Edad Media: Tres culturas y un mapa político en constante cambio (711-1474) Bloque 3: La formación de la Monarquía Hispánica y su expansión mundial (1474-1700) Bloque 4: España en la órbita francesa: el reformismo de los primeros Borbones (1700-1788) Bloque 5: La crisis del Antiguo Régimen (1788-1833): liberalismo frente a absolutismo. Bloque 6: La conflictiva construcción del Estado liberal (1833-1874). Bloque 7: La Restauración Borbónica: implantación y afianzamiento de un nuevo sistema político (874-1902). Bloque 8: Pervivencias y transformaciones económicas en el siglo XIX: un desarrollo insuficiente. Bloque 9: La crisis del sistema de la Restauración y la caída de la monarquía (1902-1931) Bloque 10: La Segunda República. La Guerra Civil en un contexto de Crisis Internacional (1931-1939) Bloque 11: La Dictadura Franquista (1939-1975) Bloque 12: Normalización democrática de España e integración en Europa (desde 1975).

	Criterios de evaluación y estándares de aprendizaje:

Se pueden  consultar  en:  https://boc.cantabria.es/boces/verAnuncioAction.do?idAnuBlob=287913 ( páginas de 3073 a 3086)

	Procedimientos e instrumentos de evaluación

Se tendrán en cuenta los siguientes procedimientos de evaluación:

-Exámenes o pruebas parciales (ejes cronológicos, mapas, elaboración de glosarios, biografías, exposición y desarrollo de temas y cuestiones, comentarios de textos y de otros documentos históricos).

-Recuperación  (Exámenes, entrega de trabajos, exposiciones ..) para los alumnos que no superen la materia en la evaluación ordinaria.

-Tareas en general así como el nivel de participación, implicación y trabajo desarrollados por los alumnos y que será observado en el aula por parte del profesor y registrado de forma sistemática en el cuaderno de notas.

-Realización de trabajos individuales y/o grupales así como su exposición. 
-Lectura, análisis y comentarios

En cada procedimiento se valorarán la limpieza y el orden en la presentación así como con los conocimientos adquiridos, su nivel de asimilación y la corrección en la expresión escrita y oral a nivel ortográfico y sintáctico, poniendo especial énfasis en el empleo preciso y riguroso de la terminología histórica.

	Criterios de calificación de la evaluación ordinaria: 

Los exámenes y ejercicios obligatorios serán el referente básico de la nota de cada evaluación (80%), aunque hasta un 20% como máximo se computarán los resultados de las otras actividades realizadas a lo largo de la evaluación así como con la actitud mostrada en el aula.

En cada evaluación se realizarán, siempre que sea posible, al menos dos exámenes que engloben la totalidad de la materia impartida en el periodo. Dichos exámenes junto a otras actividades obligatorias permitirán obtener la media de nota que constituirá el citado 80%. Las actividades de clase calificadas que suponen el resto de la nota pueden ser de todo tipo, como se ha explicitado ya en el apartado anterior, y hacer referencia no sólo a aspectos curriculares, sino a comportamiento, asistencia, puntualidad…
Para considerar la evaluación superada el alumno deberá alcanzar un 5.
     La recuperación se realizará después de la evaluación y deberán examinarse de aquella parte de los contenidos que tengan suspensa. Tendrán además, que realizar cualquier otra prueba, exposición, entrega de trabajos, etc. que fuese obligatoria para la calificación final de la evaluación. Si suspenden la recuperación, la evaluación quedará pendiente para la prueba extraordinaria.
  Se contempla la posibilidad de una nueva recuperación antes de la evaluación ordinaria para aquellos alumnos que no hayan superado una evaluación con las recuperaciones, pero no se hará efectiva en aquellos que no hayan presentado los trabajos solicitados por el profesor o que, a juicio de éste, hayan manifestado con claridad un desinterés por el aprendizaje de la materia.
  En las pruebas escritas se penalizarán las faltas de ortografía, hasta un máximo de 1 punto (0,2 por falta, 0,1 por tilde) pudiendo suponer el suspenso de la prueba.

  El alumno que sea sorprendido copiando suspenderá toda la evaluación.

·      

	Criterios de calificación de la evaluación extraordinaria.

Los alumnos que hayan obtenido una calificación negativa en la evaluación final ordinaria deberán realizar la prueba extraordinaria: un examen escrito sobre todos los contenidos que se hayan abordado a lo largo del curso y deberán además, si es necesario, realizar aquellos trabajos o exposiciones que hayan sido obligatorios para superar la materia. 

    Las preguntas del examen escrito guardarán proporcionalidad con el valor de los contenidos en las pruebas de la EBAU. 




